





ЧИТАЙТЕ В СЕРИИ:

1. Маленькая фея цветов
2. Волшебная почта фей
3. День единорога
4. Настоящая фея желаний



Барбара Розе

День единорога



#эксмогетство

Москва
2022



Маленькая фея Розали с недавних пор ходит в школу — в знаменитую школу Цветущего леса, в которую ходят и многие другие девочки-феи. Здесь их обучают волшебству, хорошему поведению и правилам фей, а также полётам и верховой езде на единорогах. Но самое главное, здесь маленькие феи тренируются получать письма из почтового ящика фей. Там дети людей — такие же, как ты, — оставляют послания со своими желаниями.

Возможно, тебе тоже хотелось бы однажды повстречать фею? Настоящую фею, с которой можно было бы поделиться своими самыми сокровенными, заветными желаниями?

Тогда ты в правильном месте. Ведь в этой книге сбываются желания. Возможно, сегодня это будет ещё не совсем твоё желание, но уже завтра всё может стать совсем иначе.

Сейчас в царстве фей уже вечер, но Розали не спит. Хочешь знать почему? Тогда давай посмотрим, как там поживают наши девочки-феи.

Добро пожаловать в мир маленькой феи желаний Розали.



Ночные свидания

Розали никак не могла уснуть. Она была слишком взволнована. Босиком она пробежала к окну, открыла его и выглянула на улицу. Сотни крошечных звёздочек сверкали в небе над школой Цветущего леса, а высоко наверху висела полная луна. Её яркий свет заливал недавно огороженное пастбище на дальней стороне школьного луга. Казалось, будто именно в этом месте кто-то разбавил черноту ночи золотистой краской.

Маленькая фея цветов вздохнула:

— Как же по-фейски чудесно ты светишь, дорогая луна! И прямо на новое пастбище для единорогов. Выглядит так красиво!

Она произнесла эти слова очень тихо, потому что не хотела случайно разбудить Никки.

Розали взглянула на кровать подруги. Как всегда, маленькая фея тумана спала глубоко и спокойно, прижавшись щекой к подушке в серебристо-серой наволочке из тончайшей паутины. Никки — такая Никки!

Розали снова повернулась к окну. Залитый золотым светом загон по-прежнему был пуст. Но уже завтра в нём будут резвиться четырнадцать диких единорогов. Розали радостно улыбнулась. Завтра День единорога. А значит, она получит собственного скакуна, как и остальные маленькие феи из её класса. Если быть точнее, это единороги их получают — каждый из них выберет себе фею, которая ему больше всех понравится.

— Как думаешь, дорогая луна, каким будет мой единорог? Белым или коричневым? С серебряным рогом или разноцветным, переливающимся всеми цветами радуги? — прошептала Розали в тёплый вечерний воздух. — Считаешь, я смогу его приручить?

Эльвира, фея труда и учительница верховой езды в их школе, рассказала им о единорогах всё. Эти боязливые животные, обитавшие

в Кристальных горах, никому не позволяли себя поймать. Но они добровольно поступили на службу к феям школы Цветущего леса. Такой чести, кроме фей, удостаивались только маленькие фирны, учившиеся в школе у Кристальных гор.

— Это так волнительно, правда ведь, дорогая луна? Я уже вся издёргалась. Сможем ли мы с моим единорогом подружиться? — пробормотала Розали. — Я так надеюсь, что сделаю всё правильно.

В животе у маленькой феи цветов вдруг заурчало. Она сразу вспомнила историю, которую им рассказала госпожа Ветерок. Это была легенда о маленькой девочке-фее, которая так небрежно относилась к своему единорогу, что потеряла его навсегда. Единороги были не только очень застенчивыми, но и весьма своенвольными существами. Если выбранный единорогом друг не будет заботиться о нём должным образом, вполне возможно, что животное вернётся обратно в Кристальные горы, сказала им директриса. Мокрая фея-призрак, только не это! Розали глубоко вздохнула.

— Луна от тебя слишком далеко. Но мы всё слышали, Розали, — прошептали цветы за окном. — Не волнуйся. Ложись спать, маленькая фея цветов! А иначе ты можешь простудиться и заболеть к завтрашнему дню. Кыш, кыш! — листья на стеблях зашелестели так, словно хо-



тели как можно быстрее загнать Розали в постель.

— Хорошо, хорошо. Я уже ухожу, — Розали мягко оттолкнула растения и закрыла окно.

Только сейчас Розали заметила, что на улице и вправду было очень прохладно. Она по-фейски быстро шмыгнула в кровать и закуталась в одеяло, натянув его до кончика носа.

Издалека до Розали донёлся глубокий голос ночного фирна Бальдуина, поющего свою песню:

— Старшие феи, слышали вы?
Десять ударов пробили часы.
Время и вам уж отправиться спать,
Сны уже ждут, забирайтесь в кровать.

Десять часов! Розали пришла в ужас. Значит, Бальдуин обходил школу уже по второму разу. Она слышала, что именно в это время он отправлял спать всех старших фей. Гоблинское проклятие! Розали никогда ещё так поздно не ложилась. Теперь надо побыстрее заснуть!

Маленькая фея цветов разгладила одеяло.

Зажмурила глаза.
Пошевелила пальцами ног.
Наморщила маленький носик.
Посчитала овечек. Двадцать семь штук.
Но ничего не помогало.

Когда же Розали уже готова была забарабанить кулачком по подушке, случилось то, чего она так хотела: фея вдруг широко зевнула, скользнула поглубже в постель, глаза её закрылись... и она погрузилась в прекрасный сон.

В ту ночь Розали приснилось, как она мчится на своём единороге по Цветущему нутовому лугу. Они галопом скакали вперёд, перелетая



через все препятствия, перепрыгивая через высокую траву и пни. На величественное животное и его наездницу восхищённо смотрели все луговые жители — носачи, grimзели и зверушки-горошки. А потом луг закончился, и вдруг пошёл снег. С неба падали серебристые кристаллы, скользя по зимнему плащу и тёплым сапожкам Розали и, кружась, опускались на землю. Теперь она уже сидела не на спине единорога, а в сани, в которые он был запряжён. И чем быстрее мчался единорог, тем громче кричала от счастья Розали.

